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Відключення у Києві і 11 областях -
Укренерго
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  14 травня 2026, 10:53

Фото: Укренерго
Наслідки російської атаки на енергооб'єкт (архівне фото)

Аварійно-відновлювальні роботи у кожному з регіонів
почались одразу після того, як це дозволила безпекова
ситуація.
В результаті масованої атаки російських загарбників відлючення електроенергії
зафіксовані у Києві і 11 областях України. Також є знеструмлення через негоду,
повідомило Укренерго в четвер, 14 травня.

"Впродовж минулої та вже поточної доби ворог здійснив масовану ракетно-дронову
атаку на об’єкти критичної інфраструктури, зокрема – й енергетичного сектору.
Внаслідок цього на ранок є знеструмлені споживачі у Полтавській, Харківській,
Сумській, Донецькій, Запорізькій, Дніпропетровській, Львівській, Волинській,
Хмельницькій, Чернігівській, Київській областях та м. Київ. Аварійно-відновлювальні
роботи у кожному з регіонів почались одразу після того, як це дозволила безпекова
ситуація", – йдеться в повідомленні.

Також через несприятливі погодні умови – гроза, пориви вітру – на ранок повністю або
частково були знеструмлені понад 50 населених пунктів у Дніпропетровській та
Полтавській областях. Ремонтні бригади обленерго вже відновлюють пошкоджені
мережі.

Разом з тим споживання електроенергії знизилось на 5,1% у порівнянні з ранковими
показниками у середу.

"Причина змін – ясна погода у більшості регіонів України (крім частини північних та
східних областей). Це зумовлює високу ефективність роботи побутових сонячних
електростанцій та відповідне зменшення обсягу енергоспоживання із загальної
мережі", – пояснили енергетики.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на денний час – з 11:00
до 15:00. Також варто обмежити користування потужними електроприладами у вечірні
години та не вмикати кілька таких приладів одночасно з 18:00 до 22:00.
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Нагадаємо, в ніч на 14 травня росіяни запустили по Україні 56 ракет і 675 дронів.
Підрозділи ППО перехопили більшість ворожих цілей.

Головним напрямком ударів рашистів став Київ. Станом на зараз в столиці відомо про
одного загиблого і понад 30 постраждалих. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. З лайнера по всій
Європі

СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир

СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють
безпілотники

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі
деталі

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула
гроші Ощадбанку

СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи
ППО: що відомо

СЮЖЕТ Ракети напоготові. Наслідки зриву Росією
перемир’я
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